



建设中的新澧源综合大市场



效果图



效果图

纪检人手记 甘做留置点上的安全 防弹衣

谷绍楠

作为纪检新人，能有一个深入留置看护环节、紧密关注留置对象心理变化的机会，对我来说是难得的工作体验。警示教育因子在留置点无处不在，在这里，我对党纪法规有了更深刻的认识。

那天，在村里刚结束工作准备返乡政府的我接到乡纪委书记来电：请马上收拾东西，做好去留置点看护的准备。接着县纪委再次通知：留置对象已到位，看护人员立马就位。我收拾好行李，乘顺风车赶到指定集合地，再辗转到达留置点，所有人迅速到位入住、互相认识熟悉。大家的共同目标就是为早日结案护航。

竭尽履职尽责，人心难测，我们终究希望她还能保存一丝良知，早日交代。

时间如白驹过隙，仿佛我们匆忙加入集结看护队伍的时间应是昨天，不过眼睑下的青色、紊乱的作息还有前我们有经过特殊培训，认识到留置看护工作的政治性、保密性极强，我们每个人的肩上除了组织的信任还有留置对象的绝对安全。

终于经过不停地轮班，我们从最初的忐忑不安、神经紧绷，慢慢找到了与留置对象合适的相处距离。她是我们不一样的服务对象，我们彼此都

知道这样境况下的相遇有多么尴尬和沉重。她对我们很客气，我们对她也

人，应该是在阳光大道上幸运的宠儿，但是现实就是要撕碎虚伪的表象，还给世人一片洁白。纪检人不会放过任何一个有问题的对象，案情越复杂，越要抽丝剥茧；留置对象越心存侥幸，越要明白对抗绝不会有出路，只有尽早交代，才是唯一出路。

作为纪检队伍的“小学生”，我深知纪检监察工作需要我们立足实践，提高业务，始终忠诚坚定、担当负责、遵纪守法、清正廉洁、对党绝对忠诚，为营造风清气正的从政环境、锻造新时期纪检监察铁军贡献自己的力量。

市政府研究室：三抓三促 推动巡察整改出实效

巡察整改

根据市委统一部署，2020年5月8日至6月19日，市政府研究室党组接受七届市委第一轮巡察。针对市委第三巡察组反馈的问题，市政府研究室党组始终站在讲政治、讲党性的高度，把巡察整改工作作为当前一项重大政治任务来抓，始终坚持问题导向，立足治标、当天下改，着眼治本。长久立，以高度的思想自觉正视检视问题，以高度的行动自觉从严从实推进整改，致力将整改过程转为提高凝聚力、战斗力、创造力的过程，助推各项工作扎实高效开展。

抓牢学习教育，促文稿服务质量提升。制定了《中共张家界市人民政府研究室党组2020年度理论学习中心组学习计划》，按照“每月一次、上下

提升。按照全面排查、突出重点、全程监管、各方联动的要求，组织相关单位对担保公司、小贷公司开展现场检查，加强了对涉嫌非法集资公司的核查监管，对排查出来的风险隐患，逐一建台账、组专班，制预案，切实抓好化解管控，有力防范了金融风险。牵头组织开展了防范金融风险、推动企业上市等重点课题调研，代拟起草出台了市委市政府《打好防范化解重大金融风险攻坚战实施方案》《防范化解涉众型非法经营活动中风险联系会议制度》《进一步促进企业上市的意见》等文件。组织开展了湖南省金融支持稳企业保就业入市州进园区系列活动，解决了金融政策、印章管理等16项制度，做到了解决一个问题、堵塞一个漏洞、形成一套机制，切实用制度管权、管事、管人，从源头上堵塞了管理漏洞，保障了单位工作高效运转。

抓实监管服务，促金融工作水平

最美菜市场 落户老区桑植

桑植县澧源综合大市场提质搬迁路径探索

本报记者 李成义

1月3日清晨，在桑植县澧源综合大市场做了多年杂生意的刘老板像往常一样早早开门营业。当记者跟他聊起旧市场即将搬迁的话题时，他表示，建一所新的市场是城市发展的需要，自己也做好了搬迁到新市场的准备。相信在新市场，我的生意会做得更好。

家住桑植县城和平路的老李，到澧源综合大市场买菜是他每天要做的事情，他认为新市场建成投入使用后，市场环境提质升级，买菜的时候心情都会好很多。

元旦前夕，《关于推进澧源综合大市场提质搬迁（新）澧源综合大市场正式入驻的通告》对外发布，一个市场的更新迭代步伐开始快速迈进。

从和平东路到和平西路数百米的距离，是空间位移的一小步，却是改善民生的一大步。

小菜篮，大民生。建于上世纪90年代的澧源综合大市场随着时代的发展，越来越不能满足新时代人民的生活购物所需，其在功能分区、市场规模等方面存在的短板日益凸显，尤其是存在的消防安全隐患更是让党委政府加快了对其提质搬迁的决策部署。

所以，从一定程度上来说，新的澧源综合大市场开发建设是解决旧市场问题、为人民群众提供更舒适的生活购物场所的必由之路，更是桑植县针对农贸市场开发建设运营实施的有力探索。

这一探索始于2018年6月，广州易简文旅投资控股有限公司向桑植县委、县政府提交了桑植民歌国际文化产业园的概念规划设计方案，拉开了建设桑植民歌国际文化产业园的序幕。

3个月后，桑植县政府向社会公示该方案，征求意见并批准实施。由此，包括澧源综合大市场提质搬迁和（新）澧源综合大市场建设在内的关于桑植民歌国际文化产业园的一系列好消息开始受到桑植县社会各界的高度关注。

2019年2月，桑植县政府成功与广州易简文旅投资控股有限公司签约桑植民歌国际文化产业园综合开发项目投资协议，将充分利用格莱美国际音乐品牌，推广桑植民歌、建设民歌主题综合体、打造文创产业园。

四个升级 远离脏乱臭，农贸市场 超市化 购物时代即将到来

桑植民歌国际文化产业园综合开发项目分五期进行，总投资约17.6亿元，位于桑植县赤溪桥至澧水大桥沿河地块、民歌广场、三建公司地块、大码头、建安公司及梅家山地块，主要建设包括国际民歌广场提质升级、桑植MALL综合体等在内的8大内容，打造民歌风情园5A景区。

承载原澧源大市场功能的新澧源综合大市场，将与南门夜市城文化餐饮街、渔人码头滨江餐饮区、酒店式公寓及4万平米滨江住宅等共同构成产业园一期项目桑植MALL。

项目签约后，张家界易简文化旅游开发有限公司成立，裴红义出任该公司董事长。这是一位毕业于清华大学的高材生，拥有近20年的文化旅游开发投资运营管理经验。投资开发桑植民歌国际文化产业园便是他响应政府“引老乡、回家乡、建家乡”政策的号召，通过整合优质资源、资金和团队，让桑植的民族元素、民歌元素和历史文化通过现代化的方式进行表达，助推桑植文化旅游产业迈入新的时代。

我们是利用文旅产业项目运营的思维来配套建设

新澧源综合大市场，我们希望把它打造成为未来产业园内的一个打卡项目，吸引海内外游客在市场内体验本地人的生活乐趣。张家界易简文化旅游开发有限公司常务副总经理曾旭介绍，新市场开发建设采取一个保留四个升级的做法，即：保留原市场品种齐全、食材鲜活、价格实惠的特色，进行超市化购物环境升级，车位、通风系统、污水处理等硬件升级，引入名优特商家达到产品升级，现代化智能化手段保障运营升级。

同时，为了让新澧源综合大市场更好融入到桑植民歌国际文化产业园中，并发挥其独特的作用，公司从规划设计到运营等多个方面借鉴参考了国际前沿的菜食场经营模式，打破传统的菜市场定义，进一步丰富其文旅景区的功能定位，切实让市场的提质升级为农贸产业变革探索出可复制可推广的经验。

为了实现既定的开发建设目标，张家界易简文化旅游开发有限公司将在市场的环保和内街景观投资上超过1亿元，引进国际先进技术做好环保配套，让活禽宰杀无异味无污染；同时，引进先进的新风系统和中央空调系统，每小时换气最多可达到4.5次，实现购物环境的超市化。

合力打造优质营商环境，最美菜市场 扮靓老区桑植

作为省、市、县重点项目之一的桑植民歌国际文化产业园，是桑植县首个集观光旅游、休闲娱乐、商务会务、民歌文创于一体的大型综合性文化旅游项目，市县党委政府密切关注着产业园开发建设的每一次进展，在政策配套、行政审批服务等多个方面给予了重点支持。

2020年4月30日，在疫情防控取得阶段性成果和全市推动高质量发展步伐加快迈进之时，桑植民歌国际文化产业园项目暨澧源综合大市场提质升级搬迁项目正式开工，这是桑植县文旅产业发展揭开崭新篇章的有力见证。市政协副主席、市商务局局长王光明来到现场宣布项目开工，市县有关部门负责人也来到现场见证这一历史时刻。

2020年8月31日，桑植县委副书记、县长赵云海带队调度桑植民歌产业园建设工作时也曾明确指出，桑植民歌国际文化产业园项目建成后将更好地促进城市品质的提高，有助于桑植文旅经济的发展，相关部门要积极做好服务，持续推进项目建设工作，助推经济社会高质量发展。

农贸市场事关千家万户之生存和国家民生之大计。功能更全、环境更好、品质更优的商业服务综合体对满足人民群众美好生活需求具有重要作用，也能在一定程度上带动居民消费，促进区域经济发展。

对于规划在桑植民歌国际文化产业园内的新澧源综合大市场而言，还具有更深层次的意义。新澧源综合大市场不仅承载原澧源综合大市场的功能，满足桑植县及周边城乡居民一站式生活服务需求，更是紧跟全球菜市场发展潮流打造的文旅融合“最美菜市场”，是桑植城市中心区域旧城改造的一次重大创新，对湘西北区域性农副产品发展与融合有着极大地促进作用。

如今，新澧源综合大市场正在如火如荼建设中，1月份将面向市场开盘销售，预计2021年底投入使用，一个展示桑植特色物产、体现桑植地域文化、兼具艺术人文情怀的现代农贸综合体 新澧源综合大市场 正呼之欲出。一座市场提质搬迁所蕴含的大民生、新动能正渐渐散发出耀眼的光芒。

廉政时评

权力监督不能存盲区

王懋

近日，常德市公交一卡通原办公室副主任化解文，受到开除党籍、开除公职处分，因犯贪污罪、伪造公司印章罪被常德市武陵区人民法院公开宣判有期徒刑十二年零三个月，并处罚金60.5万元。

他是一名80后的年轻干部，每天经手着大量资金进出，看着外面花花世界的高额消费，和自己的微薄工资，心态渐渐失衡，贪欲悄然滋生。在不到20个月的时间里，314次窃取公款600余万元，并在短时间内挥霍一空。首付71万元购买别墅，52万元购买汽车，网络游戏32万元，小区门口商店消费46万元。此外还花费近300万元用于打赏女主播、KTV消费等，以上消费可谓是穷奢极侈。

窃取公款600余万元，为何没有被发现？细究化解文作案全过程，化解文掩盖罪行的手段并不高明。他谎称资金数据延迟堵塞导致系统异常，企图以充值、修改服务器数据蒙混过关。随后，化解文分8次向公司账户充值23.1万元，以掩盖其犯罪事实。看似处心积虑，可以瞒天过海，实则漏洞百出，被服务商技术人员一眼识破。公司领导面对化解文的诸多借口，没有刨根问底，细究其因，而是选择相信靠谱的自己人，用信任代替了监督，等待的结果一样要受到责任追究，这样不仅害了自己人也害了自己。

有种误区认为只有大官才能做大事，其实官员腐败的本钱不是级别，而是权力。加之信任代替了监